



◆球迷为劳尔献上了哈达

全媒体记者 李艳红摄影

2018年全国女子自由式摔跤锦标赛 包头落幕 内蒙古两位姑娘摘金

◇全媒体记者 李艳红

本报讯“赢了！又突破了！”昨日，内蒙古女子自由式摔跤队主教练乌云毕力阁说话间紧握拳头，似乎仍然不能忘记最激动人心的一刻。

4月12日，包头市体育馆内爆发了雷鸣般的掌声和呐喊声，作为2018年全国女子自由式摔跤锦标赛的赛场，包头市体育馆永久记录下两个难忘的历史瞬间，我区运动员包玲玲、钱德根查干分别夺得62KG、76KG金牌。

这是内蒙古女子自由式摔跤队自2002年建队以来首次在全国锦标赛上摘金。

在62公斤级冠亚军决赛上，包玲玲克服巨大的心理压力，以11:3大比分获胜。

在76公斤级冠亚军决赛中，钱德根查干更是表现出了敢打敢拼的勇猛气势，面对同样是十三届全运会铜牌得主的新疆猛将帕里哈，丝毫没有给对方机会，主动进攻控制住了比赛节奏和场上主动权，夺得金牌。

本次比赛，内蒙古女子自由式摔跤队共获得两金、一铜、两个第五名和一个第八名。

中乙联赛第三轮 内蒙古草上飞客场 一球小负

遭遇联赛三连败

◇全媒体记者 曹博

本报讯 14日下午，2018年中乙联赛第三轮内蒙古草上飞客场2:3不敌盐城大丰，遭遇三连败。

开场不久，主队盐城大丰利用内蒙古草上飞立足未稳的机会，闪电战连入两球，取得2:0的领先优势，随后内蒙古草上飞发起反攻，比赛第26分钟，刘越海中场抢断快速突进后横传中路，8号阿里木江拍马赶到推射得分，1:2，内蒙古草上飞追回一分。上半场比赛接近尾声，盐城大丰再入一球，3:1领先。

下半场比赛开始，内蒙古草上飞连换两人，继续加强进攻，奈何盐城大丰防守缜密，没有给内蒙古草上飞太多的得分机会，尽管内蒙古草上飞场面占优，但比分依旧落后。在全队的努力下，内蒙古草上飞终于在第84分钟再次取得进球，下半场替补登场的前锋9号克里比特夏觅得机会再入一球，为客队将比分拉回到1球差距。在最后的的时间里，双方再也无力改变场上比分，最终内蒙古草上飞客场2:3不敌盐城大丰，遭遇联赛三连败。4月21日，内蒙古草上飞将客场挑战陕西大秦之水。

呼和浩特队回家

4月21日将迎来首个主场比赛

◇全媒体记者 李艳红

本报讯 4月15日，在连续征战六轮中甲联赛客场比赛之后，呼和浩特队回到驻地呼和浩特。众多球迷自发赶到白塔国际机场，迎接球队队员回家。

在历经3个半月的队伍人员调整、外地集训、奔波数万公里连续客场比赛等情况下，球队目前积分已达6分，联赛排名暂居第十。

2018中国足球协会甲级联赛自开赛以来，由于受到气候、场地等因素的

影响，根据赛程安排，呼和浩特足球队连续进行了六轮客场比赛。最终，球队在4月14日客场4:1战胜新疆雪豹纳欢之后，结束了连续客场之旅。这也是继4月4日3:1客场战胜梅县铁汉之后的第二场大胜。

“我没有想到这么多球迷来机场接我们，他们实在是太棒了，我非常开心……”昨日，刚刚走下飞机的呼和浩特队主帅劳尔向球迷竖起了大拇指并一一满足了球迷的签名、合影等要求。由于刚刚在客场赢球，包括主帅劳尔在内的呼和浩特队将

帅心情都不错。“在与新疆队的比赛中，我们的球员发挥得很不错。”劳尔说。

当记者问到6个客场拿到6个积分是否达到了赛前预期，劳尔给出肯定表示。对于即将到来的首个主场比赛，劳尔信心十足。他说：“回到主场，队员们能够安心训练了。”

4月21日，球队将在呼和浩特体育场迎战今年中甲联赛的第一个主场对手——大连超越足球队，呼和浩特赛区也依照中国足协的要求紧张有序进行着赛事的各项准备工作。

宁泽涛 将参加亚运会选拔补充赛

新华社电 2018全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛正在太原进行，孙杨、徐嘉余、汪顺、傅园慧、刘湘等名将悉数出战，但短距离自由泳前世界冠军宁泽涛缺席。14日，河南省游泳中心主任杨青山透露，宁泽涛目前正在澳大利亚，将参加6月举行的亚运会选拔补充赛。

此前在太原举行的全国游泳项目备战东京奥运会工作会上，亚运会选拔办法“出炉”：全国冠军赛的各单项冠军确定入围亚运会阵容；赣州全国夏季锦标赛作为亚运会补充选拔赛事，每个项目的冠军成绩，50米要比全国冠军赛的第二名成绩快0.25秒，100米快0.5秒等以此类推，才能入选亚运阵容。

杨青山表示，宁泽涛现在的队籍在河南，自从去年全运会后他进行了休息和调整。“全运会之后他去了趟美国，从美国回来后，春节前后在我们那里训练。春节后大年初三，他去澳大利亚跟随布朗教练训练。他本来计划要参加太原全国冠军赛，但根据身体恢复的情况，准备不是很充分，所以没有参加这次冠军赛。他准备参加6月份的赣州全国锦标赛。”

“我们希望宁泽涛在赣州选拔赛上取得好成绩。至于他能不能参加亚运会，我现在不敢确定，因为一切按照选拔标准来。到6月份选拔赛时，如果他的成绩能够达到参加亚运会的标准，我想，他是应该能参加的。”杨青山说。

对于亚运会上宁泽涛能否参加接力的问题，杨青山说：“现在没法回答这个问题，要由国家队安排。”

世乒赛前 分组混战验阵容

据《法制晚报》消息 15日，国乒在黄石的热身赛拉开帷幕，这对于即将启程参加瑞典世乒赛的将士们来说，是大考前的最后冲刺。

男队分组中，由马龙、樊振东和许昕三名绝对主力组成的一队可谓阵容豪华，应该是2016年里约奥运会之后国乒男线上的新奥运阵容。他们在首轮遭遇由方博、闫安领衔的男四队。在瑞典世乒赛之前，这支新奥运阵容的男乒一队将经历其他国乒队友的全方位考验，如果他们能够顺利登顶，也是对本次代表国乒出征的几位队员综合实力最大的肯定。

本次热身赛男乒的另一大看点是由林高远、王楚钦和薛飞几名年轻小将组成的男二队。林高远在队内比赛的成绩异常突出，目前稳坐男乒第四号主力交椅，刚刚结束不久的亚洲杯上，林高远虽然最终未能蝉联，但明显看出他的技战术发挥在愈发稳定的心理状态下，经受住了磨练。

能够获得瑞典世乒赛的门票，也是小将王楚钦在年轻一代选手中实力的最好证明，再加上除了老将许昕之外，薛飞也隐隐透出国乒下一代直拍代言人的风范，所以看似年轻的男二队，极有可能蜕变成为2020年东京奥运周期之后的新三驾马车。

女乒方面，国乒着力打造的新老核心层被完全打散，女A队和女B队势均力敌，一边是丁宁、朱雨玲双核心，再加上富有冲击力的小将顾玉婷和王曼昱，另一边是刘诗雯、陈梦两位绝对的实力派，连同最近一年多来上升势头很猛的陈幸同和孙颖莎两名小将。最终是否会出现丁宁刘诗雯的终极对决将是最大看点。